

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 25 09 2018 р.
№ 54

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про підготовку до осінньо-зимового періоду та забезпечення раціональної організації навчального процесу в цей період у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 25 вересня 2018 року (протокол № 2)

Заслухавши інформацію коменданта інституту Карпової О. П. про підготовку до осінньо-зимового періоду та забезпечення раціональної організації навчального процесу в цей період у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що підготовка до роботи інституту в осінньо-зимовий період 2018–2019 н. р. проводиться відповідно до Плану роботи з підготовки до осіннього-зимового періоду у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

На сьогодні були здійснені такі заходи: 1) укладено договори з енерго- та газопостачальними підприємствами про споживання електроенергії та природного газу в межах погоджених лімітів; 2) запроваджено контроль за споживанням паливно-енергетичних ресурсів; 3) видано наказ № 17 від 01.09.2018 р. про призначення Карпової О. П. відповідальною за справний стан і безпечну, економну експлуатацію устаткування теплових установок і мереж; 4) проведено інструктажі з дотримання Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж із записом в журналі інструктажів; 6) повірені манометри, коректор, лічильник та сигналізатор газу «Лелека» котельні.

До 12 жовтня заплановано завершити всі заходи щодо підготовки котельні до роботи в осінньо-зимовий опалювальний період.

З огляду на надану інформацію, а також висловлені під час обговорення пропозиції Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати проведену підготовку до роботи в осінньо-зимовий період 2018–2019 років у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» задовільною.

2. Завершити підготовку котельні до роботи в осінньо-зимовий опалювальний період, а саме погодити з відділами ВАТ «Кіровоградгаз» заявку на відновлення газопостачання.

Відповідальний: комендант інституту Карпова О. П.

Термін виконання: до 12 жовтня 2018 р.

3. Провести аудит стану аудиторій, кабінетів та службових приміщень щодо першочергових робіт із зниження енерговитрат.

Відповідальний: комендант інституту Карпова О. П.

Термін виконання: до 12 жовтня 2018 р.

4. Забезпечити постійний моніторинг споживання енергоносіїв та оперативне реагування в разі перевищення встановлених лімітів на енергоспоживання.

Відповідальний: комендант інституту Карпова О. П.

Термін виконання: на період опалювального сезону.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради

Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

С. М. Цигульський